Пробую профессию в инженерной сфере

30 ноября учащиеся нашей школы прошли профессиональные пробы на занятиях по профминимуму на тему *«Пробую профессию в инженерной сфере»*.

Ведь одно дело — услышать о профессии и совсем другое — попробовать себя в ней и на деле понять, с чем сталкиваются специалисты каждый день. На занятии ребята познакомились со специальностью в инженерной сфере, имеющей отношение к космической отрасли, посмотрели интересный видеоролик об этой профессии и попробовали выполнить ряд рабочих задач.







